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4 LE CONTEUR VAUDOIS

THEATRE NATIONAL

.PAYERNE REINE-BERTHE
REPRÉSENTATIONS

4, 5, 10, 11, 12 Jil 1899

VINS de VILLENEUVE
Médaille d'or. Genève i896. •to

Emile MONNET, Lausanne.

Occasion favorable! SZL
5 kil. café fort, bon goût
5 » •> extrafin, lort
5 » » jaune, grss" fèv" »

5 » » perlé surfin »

5 » d perlé supérieur »

5 » » Java Liberia »

A toute commande de 10
sera ajouté, à titre gracieux, un morceau

d'étoffe de laine moderne pour
une blouse de dame. — Expédition
P. Joho-Winigcr. Magasin au

Bon Marc/ié. Muri (Argovie). 407

Fr. 4 95
» 6 80
» 7 80
» 8 60
» 9 GO

» 9 70

kilog.

AUX SOCIÉTÉS DI CHANT

CHŒURS D'HOMMES
Chœurs mixtes —• Chœurs scolaires

Cantates Grandson — Davel
Pestalozzi.

Chœurs de dames.

Editions à prix réduits :

25 et 30 cent.

LE CHANTEUR ROMAND
recueil contenant 24 romances et

30 chansLns nouvelles
1 volume relié, avec musique

Prix : 2 fr,
30 mélodies chant et piano

Le Sentier perdu, Le Rouet, Le
récit du Mobile, La première neige,
Mélancolie, Avril revient, Beaux
rêves d'or, etc., etc., etc.

Grande édition illustrée
Catalogue et spécimens sur demande

adressée à l'auteur

H, GIROU. Ü
Battîmes pr* Sl*-Crotx(Vaud).

On demande pour entrer de sui'.e
une DOMESTIQUE) sachant faire
la cuisine et les travaux d'un
ménage soigné.

Inutile de se présenter sans certicats
de premier ordre.
S'adresser à Mad. Coiirvoîsier-

dhiinand. 12, rue du Pont 1'2, La
Chaux-de-Fonds. 402

euocouí mí
LAUSAílM

Machine a écrire pratique.

DACTYLE
Prix: 210 francs. Poids : 3 kg.

Concessionnaires
pour la Suisse romande :

BRIQUET et Fl I.S. GENÈVE
Demander les catalogues.

Société suisse d'Ameublements

Au Mobilier Complet
anciennes maisons Heer-Cramer et Félix Warnier réunies

Boulevard de Graney, Lausanne.
L,ES PLUS VASTES MAGASINS EN SUISSE

EXPOSITION PERMANENTE
de chamhres a coucher, salons et salles à manger de tous
styles, mcuhlcs de vestibules, bureaux, articles de
menalie, cuisines complètes, verrerie, grand choix de services

a diiicr et a déjeuner.

Rayon spécial de tapis et descentes de lit
Spécialité de meubles en bois d'Arcole

réfractaire aux insectes

Installations complètes d'appartements
Fourneaux-potagers

Prix très modérés marqués en chiffres connus.
CONFIANCE ABSOLUE — ENTRÉE LIBRE

Spécialité de trousseaux pour la campagne. 357

On a pour Fr. 185 —
1 lit Renaissance noyer massif 2 places, 1 sommier, 1 matelas
bourrelets couche laine, 1 triangle, 1 table carrée noyer pieds tournés,
1 tapis de table, 1 table de nuit noyer poli, 1 lavabo dessus marbre,
2 chaises cannées, 1 glace.

Au Mobilier complet
BOULEVARD DE GRANCY, LAUSANNE

IVROGNERIE, GUÉRISON très grande satisfaction, que par votre
traitement par correspondance, aussi inoöénsif qu'efficace, j'ai été complètement

guéri de ma passion pour les boissons alcooliques. Depuis que j'ai
tout à fait perdu le goût de boire, ma santé s'est notablement améliorée et
j'ai pris bonne mine. La reconnaissance que j'éprouve pour vous, m'engage
à publier le présent certificat, à donner des détails sur ma guérison à toutes
les personnes qui m'en parlent. Le succès de la cure que je viens de faire se

propagera rapidement et fera du bruit, car j'étais connu pour un buveur
effréné. Toutes les personnes qui me connaissent, et il y en a beaucoup,
seront étonnées de ma guérison, et je ne manquerai pas de recommander votre
procédé partout où j'irai, d'autant plus qu'il peut être appliqué même à l'insu
du malade. Freischützgasse, 11, Zurich III, le 28 décembre 1897. Albert
Werndli. «=sSE La signature de Albert Werndli a été légalisée. Par le syndic,
Wolfensberger, substitut de préfet Adresse : « Policlinique privée.
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FAITES VOS ACHATS
dans les

MAGASINS

YOTRE YILLE
vous favoriserez ainsi le commerce du Pays et vous pourrez
mieux vous rendre compte des prix et de la qualité des
marchandises qu'en vous adressant au dehors. 371
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est le meilleur*

401

Yinnöes fraîchement fumées.

(par 10 kilog.) 406

Jambonneaux, extra-tendres, fr. 10 90
et 12 20. Lard maigre, sans borax,
fr. 13 10. Filet, sans graisse et sans
os.fr. 13 90. Lard gras, épais, fr. 10 60.
Saindoux, garanti sans mélange, fi`.
I l 40. Beaux pruneaux doux, fr. 2 90
et 3 40. Quartiers de poires douces
séchées, fr. 4 10. Beaux raisins secs
nouv., fr. 5 20. Expédit. 1». Joho-
Winigcr. Magasin au Bon-Marché,

Muri (Argovie).

En 2-8 jours
les groître« ti tont« •rroaaeur an co?
disparaissent ; 1 tac. í li. S de mon •M
antlgroitraoM «ufSt Mon huile poulea oreilles fuérit tout aussi rapidemtat
bonrdonaeai.aa.ta •t dureté d'orelllea,

1 lac. tt. 3.
B. Flaohar, ati. prit, i arub (Appenzell Rh. S.)

HORLOGERIE BIJOUTERIE

HOTEL OES MESSAGERIES
LAUSANNE, Place St-Fi*ançois. — Téléphone 818.

Au centre des affaires. — Entièrement transformé et agraudi'de plusieurs
chambres. — Meublé à neuf.

Table d'hôte à 12 h. K, à fr. 2 50. — Souper depuis 7 h., à fr. 2 —.
Chambres depuis fr. 1 50. Service compris. 311
Local pour échantillons et service des dits en ville.

Se recommande : Lonis TESTAZ.

PII II T F flFÇ P il ÏT W C j I ¥ En réponse à votre honorée, j'ai le
uDU I t UCO uni. V LUA plaisir de vous annoncer que je suis
entièrement guérie de la chute des cheveux, des pellicules et
démangeaisons a Ia tète, depuis que j'ai suivi votre traitement par correspondance.

Il n'est donc pas nécessaire de le continuer maintenant, car depuis
que je me suis soignée selon vos prescriptions, les cheveux nê tombent plus,
mais, au contraire, croissent passablement. Renan, canton de Berne, le 4
février 1898. Alice Lehmann. || Vu pour légalisation de la signature apposée
ci-dessus de M11" Alice Lehmann, en ce lieu. Renan, le 4 février 1898.
A. Marchand, notaire. || Adresse: Policlinique privée, Kirchstrasse,
405, Claris.

DUBOIS F]
GRAND-PONT — LAUSANNE

Maison fondée en 1835.

BANQUE ® CHANGE ® RECOUVREMENTS
Achat et vente de Fonds publics. — Actions, Obligations

i,ots a primes. — Gérance de Capitaux.
Change de valeurs étrangères, aux meilleurs cours du jour.

Payement de coupons. 274-

Hôpitaux et Cliniques
S'il y a des anémiques réfractaires aux ferrugineux, aux iodes, aux toniques

et aux reconstituants du sang, le pharmacien A. Bret, à Romans (Drôme),
mettra le spécifique infaillible, la pillulc hématogène D' J. Vindevogel
et A. Bret, à la uisposition des honorables médecins qui veulent faire un essai
loyal. Ils réussiront comme tant de praticiens qui avaient éehoué avec foule
de remèdes spéciaux et autres, faits sur des prescriptions magistrales.

Des vieillards de 60 à 70 ans, longtemps infirmes, des impuissants, des
hydropiques, des chloro-anémiques (dont les observations ont été consignées
dans des journaux de médecine) ont été guéris de leurs misères, de l'impotence

et de l'impuissance, de l'anémie sous toutes ses' formes, par la pilule
hématogène signée D' J. Vindevogel et A Bret.

Le public intéressé à se soigner, à se guérir, à prévenir les maladies de
langueur et de faiblesse les trouvera dans toute pharmacie. Les boites signées
contiennent le prospectus et 125 pilules au prix de fr. 4 50. Prospectus et
renseignements sur demande.

Au taux de 1r. 4 SO, on guérit toute forme d'anémie, de pales cou»
leurs, de chloro-anémie, d'albuminurie, de débilité, d'impuissance,

de stérilité, tout état où manquent la force du sang.
La pilule hématogène signée J. Vindevogel et A. Bret a opéré foule de

cures consignées dans les journaux de médecine. Les demander dans toutes-
pharmacies.

Exiger signatures et timbre de V Union des Fabricants pour la répression
de la contrefaçon.

EX VENTE PARTOUT

HOTEL ET BAINS DU CYGNE, BADEN
Maison spécialement installée pour cures d'hiver et de printemps. Source

thermale jaillissant dans la maison même. 46 bains. Prix très modérés.
C. KUEPFER, propriétaire.
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